
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 09 вересня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності депутатів та депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

09  вересня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Василя  Рубана  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту. 

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів  ради Олександр Вергун,  керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішень  Кропивницької
міської  ради від  02 лютого 2021 року № 46 (зі  змінами) та  від 28 травня
2024  року  №  1939;  про  затвердження  Програми  підтримки  об’єднань
співвласників  багатоквартирних  будинків  Кропивницької  міської
територіальної громади на 2024-2028 роки; про внесення змін та доповнень
до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  02  лютого  2021  року  №  105
«Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-комунального
господарства  та  безпеки  дорожнього  руху  в  місті  Кропивницькому
на 2021-2025 роки» (зі змінами); про передачу автотранспорту. 

09 вересня відбулося засідання погоджувальної ради секретаря міської
ради  Олега  Колюки  з  головами  депутатських  фракцій,  груп  та  головами
постійних комісій міської ради. 

За  результатами  погоджувальної  ради  обговорено  та  узгоджено
додаткові питання до порядку денного дев’ятої сесії Кропивницької міської
ради восьмого скликання.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

09  вересня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
49  проєктів  рішень,  серед  яких:  про  затвердження  Плану  заходів  щодо
складання проєкту бюджету Кропивницької міської територіальної громади
на  2025  рік;  про  проведення  технічної  інвентаризації  та  паспортизації
спортивних  і  дитячих  майданчиків  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради;  про  нагородження  відзнаками Кропивницької
міської  ради  та  виконавчого  комітету  «За  заслуги» І  та  ІІ  ступенів;  про
погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про погодження
Концепції індустріального парку «РОСТАГРОПРОМ» тощо.  
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Також  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  соціальної  підтримки
населення  для  вирішення  соціально-побутових  питань,  підготовлені
департаментом  соціальної  політики,  щодо  вирішення  житлових  питань
мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла. Крім того, розглянуто
низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо
соціального  захисту  прав  дітей  та  розміщення  зовнішньої  реклами  на
території м. Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та
земельних ресурсів. 

09  вересня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів  нараду  з  директорами  дитячо-
юнацьких спортивних шкіл міста Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  затвердження  тарифікаційних  списків
працівників ДЮСШ; про підсумки виступів вихованців ДЮСШ на змаганнях
різних  рівнів  протягом  минулого  тижня;  про  здійснення  контролю  за
готовністю  «Пунктів  незламності» до  роботи  у цілодобовому  режимі;
про  участь  в  урочистостях  до  Дня  фізичної  культури  і  спорту  України;
про  підготовку  до  проведення  загальноміського  спортивного  заходу
«Спортивний вікенд в Кропивницькому»;  про участь у всеукраїнській акції
Національного олімпійського комітету України «Олімпійський тиждень».

Питання соціально-економічного стану 
Освіта 

09 вересня у закладах загальної середньої освіти міста було проведено
тематичні заходи з нагоди Дня пам’яті жертв фашизму.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


